

Vsetínský gulášfest bavil i pomáhal

Ladislav Kováč z Lipítálu se stal králem 7. ročníku Vsetínského gulášfestu, který proběhl předminulý víkend v centru Vsetína. Festival nabídli tři dny plné dobrého jídla, hudby i zábavy. K tomu navíc opět pomohli místní porodníci a Naděje.

Branami areálu U Sandriku letos od pátku do neděle prošly tisíce lidí, a přestože poslední den z větší části propřelšel, hodnotí organizátoři tento ročník jako jeden z nejlépejších. „Pokud přiši v neděli, není to tak zásadní jako v sobotu, která je hlavním dnem. Letošní návštěva byla velmi dobrá, a to i přesto, že ve stejném termínu probíhalo v okolí několik dalších velkých akcí,“ řekl jeden z dvojice spolumorganizátorů Antonín Kašpar.

V sobotu brzy ráno zapojilo pod kotly 11 týmů, které přijely bojovat o titul gulášového krále. Vysledné produkty byly letos hodně vyrovnané a o vítězi rozhodovaly detaily. Porota se shodla, že nejlépe chutnal guláš od Ladislava Kováče a Josefa Rehanek z Lipítálu. Na druhém místě skončil tým Karla Jurčíka a bronz bral další z bývalých králů Pavel Vychopen.

Organizátoři připravili nejen tisíce porcí guláše, ale i nabité hudební menu a k tomu tradiční doprovodný program pro děti. Lidé také mohli přispět na koni festivalových předměti na konto Nadáehnho fondu pro rozvoj vsetínské porodnice a organizace Naděje Vsetín, jež se sta-

rá o dětské i dospělé klienty se zdravotním postižením. „Měli jsme trochu obavy, kolik dojde lidí, ale bylo to skvělé. Dokonce jsme tu měli i zahraniční účastníky. Také se nám poprvé nestalo, že by byl jen na chvíli došel guláš. My totiž na rozdíl od jiných gulášů nepředvzrjujeme, ale děláme ho čerstvý na místě, takže se dříve stávalo, že lidé museli občas čekat. Letos se nám to povedlo i díky Karlu Jurčíkovi a jeho týmu zvládnout bez prodlevy,“ zřili spokojenosti Kašpar. Jeho kolegyně z poradateleského dua Hana Škarpová k tomu na závěr dodala: „já bych chtěla poděkovat všem, kteří nám pomáhali s organizací akce, a samozřejmě všem těm, kteří přišli a bavili se spolu s námi. Na druhou stranu mě mrzí, že se o nás dříve neporovalo.“ Text a foto

Jiří Konařík



Po vyláskení vítězů bylo v táboře nového krále pořádán veselo a krom guláše tekla i slivovice. Zleva Nikola Kováčová, Mirka Kováčová, Josef Rehanek a Ladislav Kováč.



Tým Karla Jurčíka (vlevo) se letos pořádáně zapojil. Věřil totiž celé tři dny a stačil se získasmit i soutěže o gulášového krále, ve které skončil na 2. místě.



Nadáční fond pro rozvoj vsetínské porodnice zastupovala Martin Janáč.



Mirek Kocurek měl s sebou letos počasný tým asistentek (zleva manželka Alena a neteř Kristýna a Kateřna), stačilo mu to na celkové 4. místo.



V sobotu vystoupil na festivalovém pódiu i mezinárodní písničkář PTAKUSTIK.



Barbora Mková z Lipítálu dělála asistentku v týmu svého otce Jaroslava. Ten se nakonec radoval z ceny publika.



Svůj stánek na festivalu měla i organizace Naděje, ve kterém prodávali výrobky klientů a další drobnosti. Zleva Luca Tydláková, Petra Fohlerová, Monika Dančáková a Jan Mazalík.

Více foto a video na www.jalovec.cz

Pochutnat si na guláši přijela i Monika Malovaná z Kateřnic.

JALOVEC

JALOVEC